

# 社区 暑期活动多 萌娃乐翻天

蝉声起，夏正浓。萌娃们愉快的暑期生活也开始了，成都市各街道社区为了丰富青少年的假期生活，开展了阅读、音乐会、运动会等形式多样、乐趣多样的活动，让萌娃们快乐成长！

## ★劲松社区 暑期美术课 绘画美好生活

7月15日，劲松社区2020年雏鹰课堂第二期“廉洁画家园，快乐伴成长”少儿美术兴趣课正式开课。活动不仅让孩子们体验了创造的喜悦，激发起孩子的想象力和实践能力，更是以孩子为桥梁搭建起社区与居民心连心的良好沟通平台，进一步加强了社区的精神文明建设。

## ★瑞泉馨城社区 多彩活动 充实暑期

为了让辖区小朋友过一个“安全、健康、快乐、有益”的暑期，瑞泉馨城社区新时代文明实践站“假日学校”开展了丰富多彩的公益活动。创意绘画、观察植物等创意多多的活动着实丰富了青少年的暑期。

## ★吉福社区 5天夏令营 感受假期快乐

7月23日，武侯区晋阳街道吉福社区热闹非凡，伴随着小朋友们的欢声笑语，“石榴籽夏令营”开营啦！为期5天的夏令营，学习国学，制作面塑，编织手串等活动丰富了小朋友们的假期生活，也让大家了解了传统文化的魅力。



开心捏面塑。



小朋友自办的音乐会。

## ★西安路街道 一场孩子们自主筹划的 爱心夏日音乐会

7月26日晚，在成都西安路街道枣子巷中医药文化特色街区的街口，举办了一场名为“泡泡娃枣子树下音乐会”的公益音乐会。现场六位小朋友化身“街头艺人”，在自己搭建的“舞台”上展示着各自的才艺，吸引了众多路人和游客驻足聆听。据悉，这个几个小孩子都来自泡桐树小学2017级4班，他们不仅自筹自办了这场演出，还以这种方式为留守儿童为主的山村小学募集了公益资金，将爱心传递。

作为此次活动的发起人官建梅表示，近期在街区举办的枣子巷复古爵士音乐会与社区乐队的表演，特别吸引她的孩子，心里也萌发了想要在这里表演的想法。因此，趁着放暑假，官建梅就发起了举办儿童音乐会的倡议，并很快得到了几个家长和孩子们的积极响应。

官建梅说，本次活动从主题、时间、地点的商议，再到定节目组织、主持人选择、演员

服装、剧务安排等，都是孩子们自主开会讨论确定，整个过程筹备了有两周的时间。

活动当天，整个音乐会现场布置得极具童趣与浪漫。现场钢琴弹奏、大提琴独奏、独唱、竖笛、诗朗诵等节目依次上演，营造了轻松欢乐的氛围，得到了现场观众的阵阵掌声。

“这次音乐会离不开枣子巷社区党委与泡桐树小学的关注与支持。”官建梅介绍，社区党委前期给孩子们协商、确定了活动场地，并在活动的宣传上助力，让更多的附近居民提前知晓了此次活动。

石堰子小学位于德阳市中江县，是一所典型的以留守儿童为主的山村小学。泡桐树小学从2013年开始和中江县石堰子小学结对帮扶，帮助当地的同学得到更好的教学条件。据悉，音乐会当晚，孩子们一共募集公益善款3072.66元，这笔钱将由省红十字会转交给中江县石堰子小学。这也意味着他们通过这次音乐会，正式从爸爸妈妈手中接过爱心接力棒，用自己的力量汇集了公益的力量。

## ★万春镇 奇幻泡泡轰趴 尽享夏日欢乐

7月26日，“赏十里稻田唱原乡和林”2020年温江区万春镇和林村首届泼水音乐节在和林稻海举行。青春动感的啦啦操，魅力十足的旗袍秀，高雅悠远的古琴演奏以及傣族姑娘柔美的孔雀舞，开启了一场盛大的泼水音乐狂欢。奇幻泡泡轰趴和水枪大比拼环节，让小朋友们尽享夏日欢乐。

## ★清江社区 感受艺术魅力 DIY糖画

7月23日，成都高新区合作街道清江社区举办了一场别开生面的糖画制作活动。糖画师傅开始一对一、手把手地教居民朋友制作糖画。只见糖画师傅一提、一顿、一放、一收，一个个栩栩如生的动物糖画便显现出来，整套动作行云流水，一气呵成。小朋友看得出神，纷纷动手实践起来，糖丝在案板上自由挥洒，各式各样的糖画展现在大家眼

前。通过教学体验活动不仅让青少年了解到糖画制作过程，更重要的是让他们体验到用双手创造美好事物、感受艺术的魅力。

## ★金象花园社区 趣味亲子运动会 增进彼此感情

7月27日，由锦江区锦华路街道金象花园社区主办的“逐梦飞翔”青少年系列体育活动“七彩金象·宝贝向前冲”亲子趣味运动会在成都V12创意体育基地隆重举行。妙趣横生的比赛，热闹欢快的氛围，使亲子趣味运动会成为培养亲子关系、提升集体荣誉感、帮助居民朋友释放激情、增进交流的良好平台。

华西社区报记者 高昊焜  
冯深 刘俊 沈悦  
街道社区供图



泡泡轰趴。



趣味亲子运动会。

